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Στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός για 4η ημέρα ο 
Αρχιεπ. Αλβανίας
/ Επικαιρότητα

Συνεχίζει να νοσηλεύεται για τέταρτη ημέρα σε μονάδα εντατικής 
θεραπείας του νοσοκομείου Ευαγγελισμός ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. 
Αναστάσιος ύστερα και από τη μεταφορά του από τα Τίρανα στην Αθήνα 
με C-130 της Πολεμικής Αεροπορίας, καθώς το πρωί της Τετάρτης ο 
Μακαριώτατος διαγνώστηκε θετικός στον κορωνοϊό. 

Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr, το οποίο επικοινώνησε με τον Προκαθήμενο 
της Εκκλησίας της Αλβανίας από την πρώτη στιγμή που έγινε γνωστή η είδηση, ο 
Μακαριώτατος είναι ευδιάθετος και η κατάσταση της υγείας του κρίνεται 
σταθερή. Το νοσοκομείο δεν έχει εκδώσει μέχρι στιγμής κάποιο νέο ανακοινωθέν 
για την πορεία της υγείας του, ενώ σύμφωνα με αυτό που βγήκε στις 12 
Νοεμβρίου: “Ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
Αναστάσιος, εισήχθη στις 11/11/2020 με διάγνωση COVID και νοσηλεύεται σε 
κλίνη ΜΕΘ. Ο Αρχιεπίσκοπος παρουσιάζει ήπια συμπτώματα από το αναπνευστικό 
σύστημα και χαμηλό πυρετό. Η κατάστασή του χαρακτηρίζεται σταθερή και 
ελεγχόμενη επί του παρόντος”.

Το μήνυμα ελπίδας του Αρχιεπισκόπου από το νοσοκομείο 
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Το δικό του μήνυμα έστειλε από το νοσοκομείο Ευαγγελισμός ο Προκαθήμενος της 
Εκκλησίας της Αλβανίας μέσα από το ευχαριστήριο χαιρετισμό που έστειλε, στο 
οποίο ευχαριστεί τους ιατρούς ,το νοσηλευτικό προσωπικό και το πλήθος των 
ανθρώπων για την αυθόρμητη προσευχή τους ενώ, καταλήγει με δύο λέξεις από το 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της περασμένης Κυριακής οι οποίες καθορίζουν την 
ενδεδειγμένη στάση, όπως σημειώνει, «μή φοβοῦ, μόνον πίστευε».

«Πέρασε ήδη η πρώτη ημέρα στον «Ευαγγελισμό» και όλα εξελίσσονται καλά. Σε 
όλη μας τη ζωή αναφερόμαστε στον Θεό των εκπλήξεων αλλά και στον Θεό των 
θαυμάτων. Η πορεία μας στην Αλβανία ξεκίνησε με την αναφώνηση «ο Θεός είναι 
μαζί μας» και την εν χορῷ απάντηση «και εμείς μαζί του», που μας στήριξαν τη 
βεβαιότητα ότι «δεν θα μας αφήσει ο Θεός». Ολόψυχες ευχαριστίες στους 
εκλεκτούς ιατρούς και νοσηλευτές και στο πλήθος των ανθρώπων, που ακόμη μια 
φορά εκδήλωσαν την αγάπη τους με αυθόρμητη προσευχή. Δύο λέξεις από το 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της περασμένης Κυριακής καθορίζουν την ενδεδειγμένη 
στάση: «μή φοβοῦ, μόνον πίστευε».», γράφει.

Το ενδιαφέρον και την στήριξή τους στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου 
έδειξαν από την πρώτη στιγμή ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Αλβανίας Ιλίρ Μέτα, 
εκπρόσωποι των θρησκευτικών κοινοτήτων της Αλβανίας και πλήθος πιστών οι 
οποίο προσεύχονται για την ταχεία ανάρρωση του σεβάσμιου Ιεράρχη.

Ζωντανά χθες, από το ραδιόφωνο peptousia fm, και την εκπομπή “Επικαιρότητα 
στην Πεμπτουσία” με την Μαρία Γιαχνάκη της ευχές του στον Μακαριώτατο 
έστειλε και ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.
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